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Ağ Uzmanı - Aylık Brüt Sözleşme Ücret Tavanının 2 Katına Kadar Pozisyonu için Özel Şartlarda İstenilen Bilgi ve Tecrübeler*:
* Bilgi ve tecrübeler; aşağıda yer alan ilandaki Özel Şartlar maddelerine karşılık gelecek şekilde, çalışılan hizmetler / projeler / teknolojiler / sistemler / ürünler / cihazlar vs. hakkında bilgi verilmesi ya da ilgili maddeye ilişkin varsa alınan eğitim veya sertifika gibi belgelerin Özgeçmiş ekinde sunulması suretiyle detaylandırılacaktır.
III.b) Ağ mimarileri tasarımı, planlaması ve entegrasyonu konularında bilgi ve tecrübe: 
III.c) Ağ üzerinde trafik ve protokol analizi yapabilen (wireshark, tcpdump, netcat gibi) araçların kullanımı konusunda bilgi ve tecrübe: 
III.d) Omurga anahtarı, kenar anahtar, kablosuz erişim noktası ve kablosuz kontrol cihazı gibi ağ cihazları yönetiminde bilgi ve tecrübe: 
III.e) Yerel Alan Ağ (LAN), TCP/IP, Geniş Alan Ağ (WAN), Kablosuz Yerel Alan Ağ (WLAN), Sanal Özel Ağ (VPN), SSL, Dinamik Yönlendirme Protokolleri, IEEE 802.1x ağ teknolojileri konusunda bilgi ve tecrübe: 
III.f) Güvenlik cihazları (Güvenlik duvarı, uygulama güvenlik duvarı (WAF), IPS, ağ erişim denetimi (NAC), SIEM vb.) yönetiminde bilgi ve tecrübe: 
III.g) Sızma testi konusunda bilgi ve tecrübe: 
III.h) Veri Merkezi ağ alt yapısı ve depolama alan ağı (SAN) hakkında bilgi ve tecrübe: 
III.ı) Sistemlerin performansını izleyerek, bu doğrultuda kapasite planlaması yapabilme ve iyileştirmelere yönelik öneriler hazırlayabilme konusunda bilgi ve tecrübe: 

Tercihen b) TS ISO/IEC 27001 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi Standardı hakkında bilgi ve tecrübe: 

EKLER:
1) Özel Şartlar Tercihen a)’ ya ilişkin varsa Cisco Certified Network Associate (CCNA), Cisco Certified Network Professional (CCNP), NSE-4 (Fortinet Network Security Professional) veya JNCIS (Juniper Networks Certified Internet Specialist) sertifikaları

2) İlgili maddelere ilişkin varsa alınan eğitim veya sertifika belgeleri
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